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ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ “ΟΔΗΓΙΑ” του κ. Δ/ντη Εκπ/σης

Μετά τα αλλεπάλληλα χτυπήματα που δέχεται το δημόσιο σχολείο από την κυβερνητική πολιτική [νέες
συγχωνεύσεις- καταργήσεις, απολύσεις εκπαιδευτικών, νέα συντριπτική μείωση των δαπανών,
εξευτελιστικές αμοιβές 8 [!] ευρώ για τις επιτηρήσεις των πανελλαδικών, παράταση του σχολικού έτους,
σκέψεις για νέα αύξηση του διδακτικού ωραρίου, κλπ]…

Το νέο εξεταστικό σύστημα λαιμητόμο που εγκαινιάζουν για τους μαθητές της Α’ Λυκείου,
Γενικού και Επαγγελματικού, με το νέο τρόπο προαγωγής και τις πανελλαδικού τύπου εξετάσεις μέσω της
τράπεζας θεμάτων, προκειμένου να τους στρέψουν στην εφήμερη κατάρτιση και την απλήρωτη εργασία…

Τις απειλές και τον εξαναγκασμό με τα οποία προσπαθούν να περάσουν τη λεγόμενη “αξιολόγηση” και
“αυτοαξιολόγηση” των σχολείων που οδηγεί στη κατηγοριοποίησή τους και ενώ όλοι γνωρίζουμε πως
μόνο λόγω της σκληρής προσπάθειας των εκπαιδευτικών και παρά τους εξευτελιστικούς μισθούς και τη
κατασυκοφάντηση που υφίστανται, στέκονται όρθια τα σχολεία…

Έχουμε τη συνέχεια όλων αυτών με την επιβολή της πειθάρχησης, του «νόμου και της τάξης»
στα σχολεία.

Στα πλαίσια αυτά ο κ. Ζαφειρακίδης έστειλε σήμερα στα σχολεία της Γ’ Αθήνας εντολή να
παραμένουν στα σχολεία οι εκπαιδευτικοί 8-2 ανεξάρτητα από τις εργασίες που μπορεί να
έχουν ή τους έχουν ανατεθεί !

Θεωρούμε το συγκεκριμένο μέτρο ανούσιο και δείγμα αυταρχισμού από πλευράς της
προϊσταμένης αρχής και απαιτούμε να αποσυρθεί αμέσως το σχετικό έγγραφο – οδηγία.

Καλούμε τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς και τους διευθυντές των σχολείων, με το υψηλό
αίσθημα ευθύνης και επαγγελματισμού που πάντα τους διακρίνει, με συνεννόηση και
συναδελφική αλληλεγγύη, αγνοώντας “εντολές” και αυταρχικές οδηγίες, να προγραμματίσουν
όπως κάθε χρόνο, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την παρουσία τους στα σχολεία, ώστε στα
ιδιαιτέρως ασφυκτικά πλαίσια της περιόδου των εξετάσεων, να διεκπεραιωθεί ο φόρτος των
εργασιών, σε κατά το δυνατόν παιδαγωγικά ήρεμο περιβάλλον.
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